



Состоялся эфир радиопрограммы «Время следствия»



В Древнем Китае предполагаемого преступника подвергали испытанию рисом: он должен был положить в рот горсть сухого риса и выслушать обвинение. Если крупа оставалась сухой – вина доказана, так как считалось, что от страха разоблачения приостанавливается слюноотделение. В Древней Индии подозреваемому говорили нейтральные слова и те, что связаны с деталями преступления. Человек должен был называть ассоциации, которые пришли первыми к нему в голову и одновременно ударять в гонг, причём делать это тихо. Как правило, связанные с преступлениями слова сопровождалась более сильным ударом. В современном мире помощником правоохранителей, разоблачающих преступников, служит полиграф или детектор лжи. Как он работает, возможно ли его обмануть? И как это техническое средство спасало невиновных и указывало на преступников? Об этом рассказал старший специалист отдела криминалистики СУ СК России по Ярославской области подполковник юстиции Антон Афанасьев.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

27 Января 2024

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1856236>